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Kvůli bezpečnosti pokáceli tři stromy

Na řidiče čekalo několik dní dopravních komplikací.

V novém formátu odstartoval le-
tos školní rok na Základní škole Kos-
monosy. Jako tradičně vše začalo na 
nádvoří zámku. Tam přišli i prvňáč-
ci, kteří ale od druhého školního dne 
už do školních lavic usedali ve ško-
le v Horních Stakorách. Právě tam 
jsou hned dvě první třídy. Vozit je 
tam bude speciální autobus. Nasedat 
do něj budou u budovy zámku. Kaž-
dý den je pak převeze až k  budově 
školy v Horních Stakorách. 

„O  jejich bezpečí během jízdy 

bude vždy postaráno, doprovázet 
je bude pověřená a  proškolená oso-
ba,“ uvedl starosta města Jiří Mül-
ler s tím, že jak v budově v Horních  
Stakorách, tak na  zámku v  Kosmo-
nosech, čekalo na  děti mnoho pozi-
tivních změn.

Například v  Horních Stakorách 
došlo během prázdnin k vybudování 
nových šaten, chodby jsou krásně vy-
malované a  tou největší změnou, je 
nová jídelna. „Výdejna obědů byla 
kompletně zrekonstruovaná, stejně 

tak i  prostory, kde budou děti jíst. 
Chceme, aby se děti ve  škole cítily 
co nejpříjemněji,“ řekl Müller.

Dělníci ale nezaháleli ani 
na zámku. „Došlo zde k úpravě vstu-
pu do školní jídelny, vybudován byl 
průchod mezi jídelnou a  šatnami,“ 
popsal novinky starosta Kosmonos 
s tím, že se město stále snaží co nej-
více vylepšovat podmínky jak pro 
žáky školy, tak i  pedagogy. „V  re-
konstrukcích proto budeme i  nadále 
pokračovat,“ dodal.

Během letních prázdnin došlo 
k  tolik očekávané opravě Boleslav-
ské ulici. Ta přitom měla začít hned 
na  začátku července a  dělníci měli 
mít vše hotové během celozávod-
ní škodovácké dovolené. „Bohužel 
se povolovací proces hodně protá-
hl, proto se zde začalo pracovat až 
v  polovině srpna,“ vysvětlil důvod 
zpoždění vedoucí správního odboru 
Michal Šimon. Dnes je již Boleslav-
ská ulice bez větších výmolů, dělní-
ci provedli vyfrézování v úseku mezi 
kruhovým objezdem a Transcentrem 
a pak pod loretou. Místa dostala nový 
povrch. 			             (tj)

Ve středu 20. září se uskuteční pra-
videlné zasedání zastupitelstva města. 
To se tradičně koná v klubovně hasič-
ské zbrojnice od  18. hodin. Program 
zastupitelstva bude zveřejněn na úřed-
ní desce www.kosmonosy.cz.          (tj)

Podzimní vítání nejmladších ob-
čánků Kosmonos a  Horních Stakor 
připravuje Sbor pro občanské zále-
žitosti na sobotu 14. října 2017. Ro-
diče, kteří mají zájem zúčastnit se se 
svými dětmi této slavnosti, se mo-
hou průběžně hlásit u  paní Linhar-
tové (tel.: 601 384 436) nebo u paní 
Čermákové (tel.: 605 159 011). Při-
hlášení obdrží včas osobní pozvánku 
s  konkrétními informacemi. Těšíme 
se na setkání. 		           (ll)

Zastupitelé města během prázdnin 
projednávali návrh na výkup pozemku 
pro vybudování smíšené komunikace 
pro pěší a cyklisty. Ta by konečně pro-
pojila Kosmonosy s Mladou Bolesla-
ví, příměstskou částí Debř a se soused-
ní obcí Bradlec.

Zatímco někteří zastupitelé návrh 
podpořili, další byli rázně proti. Roz-
poutala se i vášnivá debata. Závěrem 
bylo přijato  usnesení na návrh jedno-
ho ze zastupitelů, že bude vytvořena 
komise pro vyjednávání o  podmín-
kách výkupu s  majitelem pozemku. 
Jasná nabídka ceny od  majitele po-
zemků pro vybudování komunikace  
po  dlouhých jednáních byla 1200 Kč 
za m2, s  tím už slevil z původně po-
žadovaných 1500 Kč. Jednání za měs-
to vedl zastupitel pan Štěpánek. Vý-
sledek jednání do  dnešního dne není 
žádný a  na  dotaz směřovaný na  ma-
jitele jsme se dozvěděli, že nepocho-
pil co po  něm vlastně pan Štěpánek  
chce. Vedení města se už dříve snažilo 
jednat o  výkupu nezbytných pozem-
ků s vlastníky na druhé straně silnice. 
Jednání byla bezvýsledná. Je zde více 
jak 10 vlastníků a ti odmítli s městem 
o možnosti prodeje jednat. Hlavní ar-
gumentem některých zastupitelů je, že 
někomu budujeme do budoucna infra-
strukturu pro rozvoj. Případná okolní 
výstavba je ale v současné době v ne-
dohlednu. Současný územní plán ji ne-
umožňuje. Opomíjena je skutečnost, 
že město potřebuje v  prvé řadě pro-
pojit Kosmonosy s  okolími obcemi 
a umožnit bezpečný pohyb po smíšené 
komunikaci (pro chodce a  cyklisty). 
Každý den potkáte v  obou  směrech 
chodce na  tomto nebezpečném úse-
ku silnice, někdy i rodiče s kočárkem. 
V žádném případě se nemohu ztotož-
nit s tvrzením, že můžeme pár let po-
čkat a že po silnici skoro nikdo necho-
dí. Neztotožním se ani s argumentem, 
že se jedná o nehospodárné nakládá-
ní s finančními prostředky. Můj postoj 
nezmění ani výhružky, že na mě bude 
podáno trestní oznámení. Výstavba 
chodníku je ve veřejném zájmu, měs-
to samo prodává pozemky za  cenu 
i vyšší než je 1200 Kč/m2.  Budeme li 
dlouho odkládat rozhodnutí o výkupu, 
ztratíme možnost zařazení do dotační-
ho programu určeného pro tito stavby 
a v okolních obcích si za tyto prostřed-
ky potřebné investice rádi vybudují. 
Věřím, že další zasedání zastupitelstva 
dá tomuto projektu zelenou. Uvedená 
komunikace byla už v  minulosti kri-
tizována z hlediska bezpečnosti a ne-
tečnosti řešení v  této lokalitě. Vedla 
k častým dopravním nehodám i úmr-
tím v důsledku nepřehlednosti v tomto 
úseku. Je načase řešit uvedenou lokali-
tu komplexně v návaznosti na bezpeč-
nost a dostupnost občanů!

Příprava nového územního plánu 
Kosmonos probíhá časově i  obsaho-
vě podle záměru zastupitelstva. Ná-
vrh zpracovala vybraná firma Hasko-
ning DHV Czech Republic, spol. s r.o. 
z Prahy a předala ho městu na konci 
června. V průběhu července tato firma 

ještě zpracovala související dokumen-
taci o posouzení a vyhodnocení vlivu 
Územního plánu města Kosmonosy 
na životní prostředí, zkráceně SEA.

Prvního září proběhlo společ-
né jednání o návrhu územního plánu 
s dotčenými orgány.

Do  2. 10. 2017 včetně je mož-
né do  návrhu Územního plánu Kos-
monosy a vyhodnocení vlivů návrhu 
územního plánu na udržitelný rozvoj 
území nahlédnout u  pořizovatele - 
Magistrát města Mladá Boleslav, 
                            pokračování na straně 2

Nábor nových 
fotbalistů

V pondělí 11. září od 16:30 hodin 
pořádá fotbalový klub SK Kosmo-
nosy nábor mladých hráčů, zejména 
pro ročníky 2009 - 2012. Přijďte se 
zaregistrovat, nebo alespoň podívat. 
Všichni jste srdečně zváni.          (pb)
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Hřiště u školy se otevře veřejnosti
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na parkoviště nepustí
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vodovodu 

do Chaloupek

Rekonstrukce 
chodníků

Dohlíží 
na stav města

Kontrola 
ubytovny

Loreta prošla rekonstrukcí

Zpracování nového územního plánu ...

Vstup na hřiště bude z boční strany školy.

Řemeslníci při opravě schodů k hlavní-
mu vchodu do lorety.

Puškinova ulice je již opravená.

Podle starosty Jiřího Müllera ho 
tak budou moci lidé ze Stakor začít 
po vyučování využívat už během září. 
„Vstupovat se na  něj bude postraní-
mi vrátky ve  směru od  garáží. Platit 
tam bude stejný provozní řád, jako je 
tomu u hřiště v Kosmonosech,“ uvedl 
starosta. Město teď navíc řeší i zřízení 
brigádnické pozice. Dotyčný pracov-
ník by se tak staral o odemčení a ná-
sledně i uzavření areálu. Zároveň by 
dohlédl na případné závady. 

U hřiště chce město nechat vybu-
dovat ještě sociální zařízení, neboť 
po  výuce už nebude možné využí-
vat toalety ve škole. Dále se zde ob-
jeví i malý dřevěný domek, v němž 
bude mít uschované věci Spolek ak-
tivních matek, který bude hřiště také  
využívat. 	             	          (tj)

Tak jako před pár měsíci došlo k otevření hřiště v ulici Pod Koupalištěm v Kosmonosech, tak se otevře 
i hřiště u školy v Horních Stakorách. To bylo dosud využíváno pouze školáky, po vyučování ale zůstalo prázdné 
a nevyužité.

pokračování ze strany 1
vedlejší budova „věž“, 6. patro, 

kancelář. č. 62. Nejlépe v úřední dny 
pondělí a středa 8:00 - 17:00 hodin, 
nebo v  jiné dny po  předchozí do-
mluvě.

Ve  stejné lhůtě je návrh Územ-
ního plánu Kosmonosy a  vyhodno-
cení vlivů návrhu územního plánu 
na  udržitelný rozvoj území rovněž 
k  nahlédnutí na  Městském úřadu 
v  Kosmonosech v  kanceláři staveb-
ního odboru II. patro. Také v pondělí 
a středu 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 
hodin, nebo v jiné dny po předchozí 
domluvě s Ing. L. Vondrlíkovou, tel. 
326719072.

V  elektronické podobě je návrh 
Územního plánu Kosmonosy a  vy-
hodnocení vlivů návrhu územního 
plánu na  udržitelný rozvoj území 
uveřejněn na  webových stránkách 
Magistrátu města Mladá Boleslav 
na http://www.mb-net.cz/uredni-des-
ka/2/p1=815 a  Města Kosmonosy 

Obce / Města na http://www.kosmo-
nosy.cz/?page_id=76

Případné písemné připomínky je 
možno doručit nejpozději do 2. října 
2017 na podatelnu Magistrátu města 
Mladá Boleslav, nebo na  podatelnu 
Městského úřadu Kosmonosy.

Upozorňujeme občany i  fir-
my působící v Kosmonosích, aby si 
v této vymezené době ověřili, jak se 
návrh územního plánu dotýká jejich 
nemovitostí, pozemků nebo podnika-
telských záměrů na katastru Kosmo-
nos i Horních Stakor.

O dílčích požadavcích na úpravy 
návrhu územního plánu je vhodnější 
jednat nyní, než těsně před jeho do-
končením v příštím roce.

Nemohli jsme vyhovět všem do-
sud došlým požadavkům na zapraco-
vání do územního plánu, ale všechny 
předložené požadavky jsou odborně 
posouzeny a  budou jednotlivě zdů-
vodněny.

Hned tři ulice v  Kosmonosech 
prošly během prázdnin zásadní rekon-
strukcí. Šlo o dvě slepé uličky v Puški-
nově a Stakorské ulici a  také o cestu 
za statkem. V Puškinově ulici odstra-
nili dělníci původní povrch, zpevnili 
podloží, vybudovali obrubníky a  po-
ložili nový asfalt. Zároveň zde vznik-
la i  nová parkovací místa. Stejně tak 
tomu bude i ve  slepé ulici, navazují-
cí na  Stakorskou ulici. Tam se zača-
lo pracoval v polovině srpna, hotovo 
tam má být do konce září. Za statkem 
pak vznikla úplně nová komunikace, 
která nahradila původní jen částeč-
ně zpevněnou komunikaci. Důvodem 
rekonstrukce v předmětném rozsahu 
této části bylo hlavně umožnění sou-

Začátkem srpna začali řemeslní-
ci opravovat budovu lorety a  jejího 
okolí. Opravou projde fasáda věže. 
V  ambitech je potřeba sanovat trhli-
ny a opravovat část střechy, která už 
je na konci své životnosti. Nutné bude 
opravit i opěrnou zídku a ohradní zeď 
v ulici Pod Loretou, a to kvůli jejímu 
vyboulení. „Všechny stavební práce 
jdou podle plánu, kompletně hotovo 
má být do konce září,“ uvedl vedou-
cí správního odboru Michal Šimon 
s tím, že návštěvníky rekonstrukce lo-
rety nikterak zásadně neomezí.      (tj)

Základní škola Kosmonosy má 
od začátku školního roku bezbariéro-
vý přístup. Během prázdnin tam došlo 
k vybudování výtahu. Ten se nachází 
v  severozápadní části zámku. Nešlo 
ale  o  žádné složité stavební úpravy. 
Šachta zde totiž už byla vybudovaná 
několik let, potřeba tak bylo dodělat 
jen samotný výtah. 	          (tj)

běhu budoucí cyklostezky a cyklotra-
sy s chodníkem od Mladé Boleslavi na 
Debřskou ulici se zachováním stávají-
cího příjezdu ke stávajícímu rodinné-
mudomu a se zachováním stávajícího 
příjezdu do areálu statku ze západní 
strany. 			             (tj)

Rada města odsouhlasila text me-
moranda o spolupráci se Škoda Auto 
a městem Kosmonosy. Automobilka 
pak městu Kosmonosy zapůjčila pro 
služební účely vozidlo Škoda Kodiaq. 
Text memoranda bude předložen na 
nejbližší zasedání zastupitelstva měs-
ta, po schválení zastupitelstvem bude 
text memoranda zveřejněn. 	           (tj)

Město plánuje mimo jiné rekon-
strukci chodníků na sídlišti Pod Kou-
palištěm. K tomu dosud nedošlo, ne-
boť nebyla připravena projektová 
dokumentace pro veřejné osvětle-
ní, která je nezbytnou sou- částí. Do 
konce roku ji město nechá zpracovat, 
aby bylo možné projekt co nejdříve 
zrealizovat. 		           (tj)

Co je ve  městě potřeba opravit 
neustále zjišťuje vedení Kosmonos 
společně s radou města, a to při pra-
videlných cestách po  městě. „Chce-
me, abychom případnou opravu co 
nejrychleji začlenili do rozpočtu, ne-
museli tak čekat na rozpočtové opat-
ření a  hned z  kraje roku se mohlo 
pracovat,“ vysvětlil starosta Kosmo-
nos Jiří Müller s tím, že cílem je také 
rovnoměrně plánovat opravy, aby ne-
byla zvýhodňována jedna část města 
před druhou. „Lidé, kteří platí daně, 
mají právo na  určitý standard. Bu-
deme se ale snažit o to, aby měli víc 
než standard a  žilo se jim ve  městě 
dobře,“ řekl starosta. 	          (tj)

Už během září začnou dělníci 
budovat tolik očekávaný vodovod 
do Chaloupek. Na konci srpna pro-
běhlo předání stavební firmě. Ještě 
před tím bude nutné vytyčit inženýr-
ské sítě, v případě potřeby i pokácet 
stromy. Přímo v  osadě bude vodo-
vodní řad uložen pod komunikaci, 
což bude pro obyvatele znamenat 
i  dopravní omezení. Uzavření sil-
nice ale nebude potřebné. „Pokud 
klimatické podmínky dovolí, hoto-
vo by mělo být do konce letošního 
roku,“ řekl Michal Šimon, vedoucí 
správní odboru. 		           (tj)

V ulicích města se během prázd-
nin objevilo několik nových autobu-
sových přístřešků. Na lidi, kteří ces-
tují městskou hromadnou dopravou, 
tak už nebude při čekání na autobus 
pršet. Přístřešky se nově nacházejí na 
zastávkách v Bradlecké a Hradišťské 
ulici. Další dva jsou v Debřské ulici, 
kde se v brzké době objeví ještě jeden. 
Konkrétně pak naproti otočce autobu-
sů. „Jeho vybudování je ale složitěj-
ší. Přístřešek nelze z důvodu podzem-
ních sítí a z důvodu zajištění údržby 
umístit při okraji chodníku, a proto 
bude muset být umístěn v místě stá-
vajícího oplocení na hranici pozemku 
sousední nemovitosti,“ uvedl vedou-
cí správního odboru Michal Šimon 

Strážníci Městské policie Kos-
monosy společně s policisty z cizi-
neckého oddělení Policie ČR Mladá 
Boleslav a za přítomnosti místosta-
rosty města Martina Macouna pro-
vedli kontrolu ubytovny v areálu 
statku. „Kontrola byla zaměřena na 
legálnost pobytu cizinců na území 
České republiky a ověřování pravosti 
jejich dokladů,“ informovali strážní-
ci městské policie. Výsledek byl ka-
tastrofální a po kontrole byli ubyto-
vaní přemístěni. 		           (tj)

s tím, že nejprve bude nutné vyřešit 
výškový rozdíl. Zahrada u rodinného 
domu je položena níž, než samotný 
chodník. Pro umístění bude nutné nej-
prve vybudovat podezdívku, na které 
bude přístřešek umístěn. 	          (tj)

Lidé v  ulicích Kosmonos mo-
hou odpočívat na nových lavičkách. 
Ty se objevily například v prostoru 
u úřadu a také na sídlišti Pod Kou-
palištěm. Právě tam bylo umístěno 
pět nových laviček. Zda se objeví 
i na dalších místech, ukáže až potře-
ba obyvatel města. 

Po  nově vybudovaném zvýše-
ném chodníku u  vjezdu do  areálu 
Mateřské školy Kosmonosy se po-
dobný chodník objevil také u vjezdu 
na  parkoviště bývalého kalu v  Bo-
leslavské ulici. A  svoji funkci plní 
stejně dobře, jako ten u školky. „Při 

jednom z velkých dešťů jsem se tam 
byl osobně podívat, a voda se na par-
koviště opravdu už nedostává. Voda 
tak podle předpokladů odtéká po Bo-
leslavské ulici dolů, kde ji zachycuje 
kanalizace,“ řekl Michal Šimon, ve-
doucí správního odboru. 	          (tj)

Kamerový systém 
ve městě

Příprava vybudování kamerové-
ho systému v  ulicích Kosmonos je 
znovu o trochu blíž. Město již zadalo 
podklady pro výběr zhotovitele ka-
merového systému. 	          (tj)
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Co nás trápí v Kosmonosích?

Kurz trénování paměti

Zámecké kulturní léto 2017

Dny evropského dědictví

Projekt aktivní stárnutí pokračuje

Proč si děti z  družiny hrají 
na trávníku před zámkem?

Je to proto, že je součást zámku. 
Děti nechodily do  zahrady u  zámku 
z toho důvodu, že tam po celou dobu 
bylo staveniště. Jakmile budou veš-
keré stavební práce dokončeny, tak 
samozřejmě budou využívat i  park 
za zámkem.

Proč stále někdo sype poseka-
nou trávu ke stromům u garáží?

Tento problém nás také trápí a ne-
víme, proč to lidé dělají, když vědí, 
že pravidelně svážíme i  bioodpad. 
Nicméně jsme již upozornili poten-
ciálního znečišťovatele, že pokud by 
byl přistižen, jak sype trávu ke  stro-
mům, tak by mu hrozil postih.

Co všechno trápí obyvatele Kosmonos v ulicích města a co vše se s tím dá dělat? Na to občanům v dotazníku Kosmonoského zpravodaje odpovídá starosta města Jiří Müller. I na měst-
ský úřad dorazila i řada anonymních dotazů. „Budu velice rád, když se lidé pod své názory podepíší. Nikdy se nestalo, že bych si na občana Kosmonos, který přišel na úřad s nějakým pod-
nětem, nenašel chvilku. Nikdo takový za celou dobu mého působení takový nebyl. Nestyďte se a nebojte se, prosím, pod své dotazy i podepsat,“ říká starosta Jiří Müller.

Nevhodné parkování aut v  za-
táčkách či na trávníku na řadě míst 
v Kosmonosích.

Městská policie Kosmonosy pro-
vádí zvýšenou kontrolu dodržování 
pravidel silničního provozu na  po-
zemních komunikacích. Vzhledem 
k rozsahu ale bohužel nejsou strážníci 
městské policie schopni pokrýt všech-
ny části města.

Z jakého důvodu se v Kosmono-
sech kácí zdravé stromy?

Město v  žádném případě nekácí 
zdravé stromy, ale vždy jen na zákla-
dě odborného posouzení dendrolo-
ga. Jde vždy o stromy, kde hrozí pády 
větví nebo celých stromů a tím je tak 

ohrožena bezpečnost lidí. „Přesně to se 
stalo v létě na koupališti, kdy jsem byl 
přítomen toho, že spadly dvě velké vět-
ve z topolů,“ uvedl starosta města Jiří 
Müller. I zde byl před jejich pokácením 
proveden odborný průzkum. „Ve měs-
tě nikdy nebyl pokácen zdravý strom, 
pokud bychom ho pokáceli, bylo by to 
nejen protizákonné, ale i proti zdravé-
mu rozumu,“ dodal starosta.

Kdy budou ve městě nainstalo-
vány vývěsní skříňky?

Nepočítáme s  rozšířením nástě-
nek ani vývěsních skříněk v ulicích 
Kosmonos.

Proč děti ze školy devastují 
trávník před zámkem? Proč ne-
chodí na  zahrádku u  domečku 
vedle kostela? Tam to zeje prázd-
notou.

Důvod je ten, že učitelé mají 
problém s tím, že s dětmi musí cho-
dit přes silnici. Další důvod je ten, 
že pro malé děti je to poměrně vel-
ká dálka.

Na náměstí je nedostatek par-
kovacích míst. Co s tím bude měs-
to dělat?

Na  náměstí, tedy v  okolí měst-
ského úřadu, je dost parkovacích 
míst. Je prokázáno, že nabídka se 
rovná poptávce. Pokud v  danou 
chvíli není volné parkovací místo 
přímo u budovy městského úřadu či 
pošty, vždy jsou volná místa na par-
kovišti u bývalého kalu.

Upozornění na  výskyt červe-
ných brouků na hřbitově.

V  žádném případně nepočítáme 
s chemickým zásahem proti tomuto 
hmyzu. Jde o  ruměnici pospolnou, 
která zde naprosto běžně žije a nik-
terak neškodí.

Osvětové besedě Kosmonosy se 
podařilo opět získat finanční podpo-
ru z Nadačního fondu AVAST na zá-
kladě přijatého projektu. Tento nový 
projekt navazuje na akce z minulého 
projektu a chtěl by nabídnout senio-
rům různorodé aktivity, možnost se-
tkávání. Aktivní stárnutí umožní se-
niorům prožít ve  spokojenosti kva-
litní život.

V  rámci tohoto projektu jako 
první akce je v  září pořádán výlet 

do  kláštera Plasy a  na  zámek Ma-
nětín. Koncem září začíná Kurs tré-
nování paměti – první částí, druhá 
část bude po Novém roce. Koncem 
října bude Křeslo pro hosta se zná-
mou osobností, koncem listopadu 
se uskuteční kulturní pořad s písnič-
kami „Zlatá éra Semaforu“. Od po-
loviny ledna bude probíhat cyklus 
Co nám ve škole neříkali – II. Jed-
ná se o  deset navazujících předná-
šek z české historie podaných netra-

diční formou Mgr.  Jiřím Bartošem 
Sturzem, Ph.D.  V  prvním čtvrtletí 
proběhnou čtyři přednášky pro se-
niory – první pomoc, sebeobrana 
seniorů, technické dovednosti pro 
seniory, zdravé stravování senio-
rů. Na jaře 2018 plánujeme návště-
vu Národního muzea v  Praze, dále 
v období dubna a května ještě jeden 
výlet za  historickými památkami. 
O všech připravovaných akcích bu-
dete v předstihu informováni.   (mr)

Osvětová beseda Kosmonosy 
v  rámci projektu „Aktivní stárnutí 
– pokračujeme“ opět získala finanč-
ní podporu na další období z Nadač-
ního fondu AVAST. Připravili jsme 
Kurs trénování paměti s  lektorkou 
Bc. Gabrielou Řepovou. Na podzim 
se uskuteční pět kursových hodin, 
vždy v pondělí 25. 9., 2. 10., 9.10., 
16.10. a 23.10. v klubovně hasičské 

zbrojnice od  15.30 - 17.00 hodin.
Po Novém roce bude kurz pokračo-
vat dalšími pěti kursovými hodinami 
(pravděpodobně ve čtvrtek). 

Kursovné na předplatné podzim-
ní části je 100 Kč na  5 týdnů, jinak 
každá jednotlivá hodina 30 Kč. Udě-
lejte něco pro sebe – zkuste si tréno-
vat paměť, určitě se vám to bude ho-
dit s přibývajícími léty. 	        (mr)

Ve čtvrtek 7. září se v loretě usku-
tečnilo slavností zahájení letošních 
Dnů evropského dědictví. Současně 
proběla vernisáž výstavy „Kosmo-
nosy v umění – umění v Kosmono-
sích“. Je vystaveno to nejlepší z ga-
lerijního fondu MS – obrazy, grafi-
ky, plastiky a  umělecké fotografie. 
Výstava, kterou připravil Muzejní 
spolek Kosmonosy potrvá v  Loretě 
do konce října.

Divadelní představení se usku-
teční na nádvoří zámku v Kosmono-
sích, v  případě nepříznivého počasí 
v krytém vestibulu zámku. Akci tra-
dičně pořádá Osvětová beseda Kos-
monosy a projekt je finančně podpo-
řen městem Kosmonosy.

- úterý 12. září v  10:00 hod. 
„PANNA A  NETVOR“ pohádko-

vý příběh. Divadlo Pohádka Praha. 
Představení pro 5. - 9. třídy ZŠ – 
vstupné 35 Kč.

- úterý 12. září v  19:30 hod. 
„ČASOVÝ HARMONOGRAM 
ANEB KASIČKA MÁ HLADOVÁ 
OČIČKA“ a „PROSTŘENO“ J. Jen-
číková. Divadlo poezie Jarky Jenčí-
kové - vstupné 50 Kč.

Ve Dnech evropského dědictví 
můžete zdarma navštívit loretu či 
muzeum na zámku, a to v sobotu a v 
neděli od 10 do 17 hodin. V muzeu je 
mimo jiné nová výstava „Zašlé časy 
Kosmonoských koloniálů, konzumů 
a  hokynářství v  letech 1848 -1948“ 
. Můžete se zastavit v  hotelu Grunt 
na náměstí a navštívit expozici Mu-
zea Kosmonosy „Život na gruntu“. 	
	        			          (mr)

Den otevřených dveří na zámku
V  sobotu 7. října od  14 hodin 

se veřejnosti otevřou brány zrekon-
struovaného zámku. Po několika le-
tech oprav tak zámek znovu září no-
votou. A  právě u  této příležitosti si 
budou moct lidé jeho zmodernizo-
vané prostory prohlédnout, a  to při 
Dni otevřených dveří. Lidé tak bu-
dou moci zavzpomínat na doby, kdy 
sami do školy chodili a porovnat tak 

současné úpravy. Po  budově zámku 
je provedou žáci základní školy.

Tento den tak dojde k předání do-
končené stavby obyvatelům Kosmo-
nos. „Součástí akce budou i  atrakce 
pro děti, jako je například nafuko-
vací skákací hrad a podobně,“ uvedl 
místostarosta města Martin Macoun. 
Chybět nebude ani hudební produk-
ce a  stánky s  občerstvením. Během 

akce se představí také kosmonoské 
spolky. K vidění tak budou například 
mažoretky TJ Sokol Kosmonosy. 

Vzhledem k tomu, že zámek za po-
slední roky prošel značnou moderniza-
cí, součástí Dne otevřených dveří bude 
i výstava fotografií. „Na snímcích bude 
vidět, jak se zámek postupně měnil,“ 
poznamenal starosta Kosmonos Jiří 
Müller. 		                             (tj)

Klub turistů Kosmonosy pořá-
dá v sobotu 23. září výlet vlakem 
na  prohlídku zámku Nelahozeves. 
Odjezd z  Mladé Boleslavi hlavní-
ho nádraží je v 7:24 hodin. Příjezd 
domů bude mezi 16:38 a 18:38 ho-
din. Prosíme, vezměte si s  sebou 
peníze na  dopravu, vstupné, oběd 
atd. Prosíme cestující, aby si za-
koupili jízdenku do Nelahozevse – 
zámek a  zpět. Děkujeme. Pro čle-
ny klubu bude sleva! Těšíme se 
na hojnou účast.     	        (vv)

Výlet turistů 
vlakem

Cimbálovka na zámku
Výstava Českého 

svazu žen

Dny duševního zdraví v nemocnici
Psychiatrická nemocnice Kos-

monosy zve veřejnost ve  dnech 12. 
– 14. září na  Dny pro duševní zdra-
ví. V  souvislosti se Světovým dnem 
duševního zdraví pořádá nemocnice 
každoročně pestrou nabídku aktivit. 
„Chceme nabídnout různé činnosti 
a rozšířit povědomí o práci v psychi-
atrické nemocnici. Zároveň chceme 

Základní organizace Českého 
svazu žen Kosmonosy vás srdeč-
ně zve na  výstavu „50 let České-
ho svazu žen v Kosmonosích“. Bu-
dou vystaveny zajímavé fotogra-
fie, kroniky a  rukodělné výrobky 
našich žen z  uplynulých padesáti 
let. Výstava bude probíhat v  hale 
zámku v sobotu 7. října a v neděli 
8. října v době 10 – 18 hodin. Slav-
nostní vernisáž s ochutnávkou růz-
ných dobrot, které připraví členky 
svazu. 	         		       (mr)

V  úterý 3. října 2017 v  18:00 
hodin v zrcadlovém sále zámku po-
řádá Osvětová beseda Kosmonosy 
při příležitosti Mezinárodního dne 
seniorů koncert “Cimbálová muzi-

přiblížit často tabuizované prostředí 
i témata, která s duševní nemocí úzce 
souvisejí,“ uvedla Veronika Kotková, 
náměstkyně pro lékařskou péči Psy-
chiatrické nemocnice Kosmonosy. 
Přijďte si povídat, hrát, prohlížet, po-
slouchat, tvořit, cvičit, relaxovat, ml-
sat i nahlížet do otevřených dveří jed-
notlivých oddělení. 	          (tj)

ka a moravské písně” cimbál, kon-
trabas, housle, klarinet. Vstupné 
50 Kč. Srdečně zveme nejen senio-
ry ke krásnému zážitku. 		
	      			         (mr)

Na ulici se lidé 
napijí

Na ostrůvku na náměstí u budovy 
městského úřadu se během prázdnin 
objevilo nové pítko. Voda je pitná a tak 
se zde mohou lidé kdykoliv osvěžit. (tj)
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Svěřte nám kompletní účetní a daňovou asistenci
pro fyzické a právnické osoby.
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rychlé založení nebo převze� účetnictví od jakéhokoliv subjektu,
zpracování účetních dokladů a kompletní vedení účetnictví,
vyřízení daňových povinnos� včetně řešení op�malizace,
zpracování mezd Vašich pracovníků a povinné výkaznictví,
konzultace v oblas� účetního, daňového i pracovního práva,
zavedení účetního systému přímo ve Vaší společnos� včetně 
zaškolení účetní, asistence při správě EET a další doplňkové služby.

SpolehliváÚčetní.cz poskytuje:

PŘIPRAVENO NA

DAŇOVÉ
PŘIZNÁNÍ

2017

HLEDÁTE SPOLEHLIVOU ÚČETNÍ,
KTERÁ ROZUMÍ I DANÍM?

Promo kód: Boleslavan 
Sdělte nám promo kód při osobní, 
telefonické či emailové komunikaci 
a získejte 10% slevu pro vyúčtování 
celého roku 2017. 

Kontakt:
Mobil: +420 608 958 234
Email: info@spolehlivaucetni.cz 
www.SpolehlivaUcetni.cz 
Pobočky: Mladá Boleslav, Praha 6 

Najdete nás také na sociáln�ch s��ch
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Promo kód: Bousovák

rychlé založení nebo převze� účetnictví od jakéhokoliv subjektu,
zpracování účetních dokladů a kompletní vedení účetnictví,
vyřízení daňových povinnos� včetně řešení op�malizace,
zpracování mezd Vašich pracovníků a povinné výkaznictví,
konzultace v oblas� účetního, daňového i pracovního práva,
zavedení účetního systému přímo ve Vaší společnos� včetně 
zaškolení účetní, asistence při správě EET a další doplňkové služby.

SpolehliváÚčetní.cz poskytuje:

PŘIPRAVENO NA

DAŇOVÉ
PŘIZNÁNÍ

2017

Promo kód: Kosmonoský zpravodaj
Sdělte nám promo kód při osobní, 
telefonické či emailové komunikaci 
a získejte 10% slevu pro vyúčtování 
celého roku 2017. 

Kontakt:
Mobil: +420 608 958 234
Email: info@spolehlivaucetni.cz 
www.SpolehlivaUcetni.cz 
Pobočky: Mladá Boleslav, Praha 6 

Najdete nás také na sociáln�ch s��ch

@SpolehlivaUcetni.cz @SpolehlivaUcetni.cz

Svěřte nám kompletní účetní
a daňovou asistenci

pro fyzické a právnické osoby.

+420 608 958 234+420 608 958 234

HLEDÁTE
SPOLEHLIVOU
ÚČETNÍ,
KTERÁ
ROZUMÍ 
I DANÍM?

Svěřte nám kompletní účetní a daňovou 
asistenci pro fyzické a právnické osoby.

Promo kód: Nové Dobrovicko

@SpolehlivaUcetni.cz

@SpolehlivaUcetni.cz

www.SpolehlivaUcetni.cz

Hledáte spolehlivou účetní, která rozumí i daním?

+420 608 958 234  info@spolehlivaucetni.cz

Svěřte nám kompletní účetní a daňovou 
asistenci pro fyzické a právnické osoby.

@SpolehlivaUcetni.cz
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Hledáte spolehlivou účetní, která rozumí i daním?

+420 608 958 234  info@spolehlivaucetni.cz

PLACENÁ INZERCE

PLACENÁ INZERCE

Prodej slepiček

Dovolujeme si tímto oznámit 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá 
a Dominant ve všech barvách z našeho chovu!

Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180 Kč/ks.
Prodej se uskuteční: 16. září a 14. října 2017
Kosmonosy – Lékárna u zámku - 18.00 hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Informace: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod. 

tel. 601 576 270, 728 605 840

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli mož-

nost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena vý-
hradně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat mů-
žete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 20 Kč (do 10 řád-
ků textu). Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

PROdám 
zahradní domek v  zahrádkářské kolonii U  vodárny v  Kosmonosích. 
Cena dohodou. Volejte na tel. číslo: 739 365 154.

PLACENÁ INZERCE

změnu společníků a jednatelů firmy Pohřební ústav OMEGA Nový 
hřbitov s.r.o. Novými majiteli jsou paní Bc. Renáta Březinová Benešová 
a pan Václav Šulc.

V  Mladé Boleslavi provozují v  současné době pohřební služby  
p. Stanislav Beneš a pí. Renáta Březinová Benešová. Pan Beneš vlast-
ní firmu Beneš pohřební služba s.r.o., která má kanceláře na adresách:  
Sirotkova, Mladá Boleslav, Debřská 470, Kosmonosy a  Pražská 68,  
Benátky nad Jizerou. Paní Benešová Březinová vlastní firmy Pohřební 
služba Benešová a Pohřební ústav OMEGA Nový hřbitov s.r.o., ve které 
je spoluvlastníkem pan Šulc.

Sportovní areál SK Kosmonosy 
prošel během letních prázdnin velkou 
proměnou. Od poloviny června, kdy 
skončila druhá polovina fotbalové se-
zony 2016/2017, začal klub s rekon-
strukcí hracích ploch. 

Největší rekonstrukcí prošla 
hlavní hrací plocha, která opravu 
po ukončení sezóny nutně potřebova-
la. Z nejvíce poničených částí plochy 
byla vyfrézována zemina, do  vyfré-
zovaných částí přišel zemní substrát 
a nový travní koberec. Celkově bylo 
novým travním kobercem pokry-
to 300 m² plochy. Zbylá část plochy 
byla provzdušněna, ošetřena křemi-

Rekonstrukce trávníku ve sportovním areálu

Oprava komunikace u garáží

Na sídlišti 
vznikne odpočinkový parkčitým pískem a oseta travním seme-

nem. 
Pro zajímavost, na hřiště bylo po-

užito neuvěřitelných 60 tun křemi-
čitého písku. Celkově vyšla rekon-
strukce hlavního hřiště na  180 tisíc 
korun. Většinu prací provedli svépo-
mocí členové fotbalového klubu, kte-
rým bych tímto rád poděkoval.

Společně s  hlavní hrací plochou 
proběhla též úprava druhé a částečné 
vybudování třetí hrací plochy.

Druhá hrací plocha je po  všech 
úpravách připravena ke  kolaudaci. 
Věříme, že komise bude s naší pra-
cí spokojena a hladce zkolauduje tuto 

část areálu. Po kolaudaci bude druhá 
hrací plocha využívána k  odehrání 
části soutěžních utkání. Tím bude 
odlehčeno nadměrnému využívání 
hlavní hrací plochy.

V dnešních dnech probíhají prá-
ce na tréninkové ploše číslo tři. Ko-
lem této plochy byly vybudovány 
ochranné sítě, nainstalováno osvět-
lení a zvažujeme použití umělé trávy 
III. generace.

Rád bych tímto poděkoval hlav-
ním sponzorům, kteří též velkou 
měrou přispěli k  rekonstrukci. Nej-
více se podílelo město Kosmonosy, 
BPBP, GALL a OSVIT.     	        (pb)

ANKETA: Co vás trápí v Kosmonosích? 

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" "

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit tech-

nická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení 
města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na  Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

Vedení města vy-
razilo na  veřejnou 
debatu s  obyvateli 
sídliště Pod Koupa-
lištěm. Představen 
jim byl rozpracova-
ný projekt na tvorbu 
parku. Ten se bude 
nacházet na  travna-
té ploše mezi ulice-
mi Pod Koupalištěm 
a Příčná, hned vedle 
topolové aleje.

„Vybudovány 
zde budou nové chodníčky, které nahradí současné vyšlapané cestičky v trá-
vě. Zachováme ale jejich současnou trasu tak, jak lidem vyhovují,“ uvedl 
místostarosta města Martin Macoun s tím, že na místě se objeví i herní prv-
ky pro děti. Město chce ale zachovat přírodní ráz a tak v žádném případě ne-
půjde o železné prolézačky nebo kačery na pružině. Na jejich výrobu anebo 
výrobu laviček, by město chtělo případně využít dřevo z topolů. Po dendro-
logickém průzkumu totiž dojde k probírce stromů.

K připravovanému návrhu se mohl vyjádřit každý obyvatel. Navíc podle 
starosty Jiřího Müllera panovala velká shoda mezi návrhem města a tím, co 
obyvatelé chtějí. „Lidé si hlavně přáli to, aby si v parku mohly hrát děti,“ do-
dal starosta. 	          					                 (tj)

Zatím bezvýsledně řeší měs-
to žalostný stav komunikace u  ga-
ráží. „Hledáme projekční řešení, 
které nám pomůže vyřešit problém 
s  dešťovou vodou ze střech gará-
ží,“ vysvětluje starosta Kosmonos 
Jiří Müller důvod, proč dosud nedo-
šlo k rekonstrukci povrchu. Pověřen 
bude správní odbor, aby společně 
s Vodovody a kanalizace Mladá Bo-
leslav a  projektantem našel řešení. 
Dešťovou vodu totiž nelze nasměro-
vat do kanalizace. 	         (tj)

Příprava stavby tělocvičny
V současné době finišují prováděcí projektové přípravy tělocvičny na lou-

ce pod zámkem. Projektová kancelář dodala podklady pro stavební povolení. 
Město by teď chtělo do konce roku vysoutěžit stavební dozor, následně pak 
i zhotovitele.                 					                  (tj)


